

频繁倒卖微信号,每天都换新群,采用银行卡等转账充值方式获取赌博“分值”

微信红包赌博再现“新花样”

据新华社电 微信红包本是亲友间娱乐、交流的一种方式,但在一些微信群里,几块钱的红包却代表着数万块钱的输赢。许多人误认为“来钱快”而沉湎其中,实际上这是一个玩家必输的赌局。

庄家如何“玩死你”?微信群内为何能堂而皇之地赌博?打一枪换一个地方的“马甲信号”从何而来?新华社记者就此展开了调查。

花样翻新:接力、扫雷、猜尾数、拼点数

“一轮赌博大概三四分钟,输赢从几千元到七八万元都有。”

“一个群里有三四十个‘托儿’,赌客也就二十多个。”

“前期投入3万至5万元,占股5%,平均每月‘分红’10多万元。”

……

这是深圳警方近期破获的一起微信红包赌博案中犯罪嫌疑人供述。目前,该案18名犯罪嫌疑人全部以涉嫌开设赌场罪被逮捕。

2017年以来,仅深圳市检察机关就已批准逮捕利用微信红包、QQ红包开设赌场案件26件、71人,涉案金额最高的达到6000余万元。江苏、湖南、云南、贵州、四川、浙江等地警方均破获过微信红包赌博案。

记者调查发现,2015年至今,微信红包赌

博手法不断翻新,从最初的“接力”类,即抢到最小红包者输,继续发红包;到“扫雷”类,即抢到特定尾数者输;再到“猜尾数”,即猜错尾数者输;直至现在的“拼点数”,即点数小者输……花样越来越多,金额越来越大。

深圳市南山区检察院侦查监督部副部长张茜介绍,“拼点数”赌局的输赢不取决于红包大小,而在于红包后三位数字相加的数大小。例如12.07元红包,记为2+0+7=9点。庄家和赌客同时抢红包,拼红包点数,大者赢;点数同时还代表输赢倍数。

张茜说:“为了提高效率,一些赌局组织者还引入机器人,自动结算。”有些案件中,赌局组织者还安插作弊器。即便没有人为操作赌局结果,赌局里充斥的众多“托儿”,也使得赌客“十赌九输”。

躲避封群:倒卖微信号,“日抛”微信群

根据2016年7月实施的《非银行支付机构网络支付业务管理办法》,微信号开通支付功能需要进行实名认证。未实名认证的微信号,红包功能受限。此外,腾讯也采取了一些技术手段识别异常微信号、群,并进行封号、封群处理。目前,微信安全中心每季度都会发布查封涉赌号群的数据。今年二季度,微信对5万余个涉赌微信号进行限制功能及限制登录的阶梯式处罚,并对8000余个涉赌微信群进行封群处理。

在实名制和涉赌排查下,赌局组织者屡出应对新招:

涉赌资金换平台结算。记者调查发现,受制于微信红包金额上限,赌局组织者普遍采取利用银行卡、支付宝等转账充值方式,获取赌博“分值”,以分代钱,赌局结束后将“分值”换算成钱,原路返回。

应对绑定同一身份证微信号信用关联

这些被倒卖的微信号、群从何而来?

记者调查了解到,这些“僵尸”号、群的存在原因可能有二:一是利用虚拟运营商、境外运营商的手机号注册微信,二是同一个身份证可认证5个微信支付账号。注册和实名认证环节给倒卖微信号提供了空间。倒卖微信号,还可能涉及侵犯公民个人信息问题。

在司法机关查处的案件中,目前并没有见到“倒号”这个隐藏群体被追责。中国人民大学法学院教授刘俊海建议,明确倒卖微信号、群的违法属性,将此与个人信息泄露关联并加大处罚力度。同时,建立有奖举报制度,发挥

网民作用,推动协同共治。

微信号群明码标价,批量倒卖。深圳查处的这起微信红包赌博案中,有人专门负责购买用于赌博的微信号和微信“僵尸群”。据负责这一环节的犯罪嫌疑人小翁透露,他每天向赌场股东提供的微信联系人购买微信号和微信群,一个微信号15元至20元,一个微信群230元。买来的微信号提供给“托儿”,用于哄抬赌局气氛。“被封了多少微信号,我就找联系人买多少个号补上。”小翁说。

聚赌微信群每日更换。张茜介绍,该团伙中有成员每天要根据赌场管理人员要求的数量购买微信“僵尸群”。为了防止被平台封群,这些充当着“网上赌场”功能的微信群已成“日抛型”。“我们每天都换一个微信群。”一名犯罪嫌疑人说。微信“僵尸群”的存在给赌博提供了“土壤”。

网民作用,推动协同共治。

中国人民公安大学网络空间安全与法治协同创新中心教授刘为军认为,现实中除非有赌客举报,公安机关很难发现微信红包赌博这类线索,主要靠互联网平台对异常行为的监测、识别和预警。刘俊海说:“建立平台、制定规则、认证身份,并从中受益的互联网平台,有责任发挥技术和数据优势,打造守法合规的微信生态环境。”

刘为军建议,网络管理部门和互联网平台需要进一步完善微信号注册规则和流程,避免公民身份被冒用;同时,应对绑定同一身份证的微信号进行信用关联。

“脱欧分手费”英国要变卦?

或不支付390亿英镑

英国新任脱离欧洲联盟事务大臣多米尼克·拉布22日说,如果英国和欧盟无法达成“脱欧”后英欧贸易协议,英国可能不支付390亿英镑(约合3467亿元人民币)“分手费”。

拉布接受英国《星期日电讯报》采访时说,英国支付高昂“分手费”和与欧盟建立新关系必须有“限制条件”。

“不能一方履行承诺,而另一方不履行;或是进展太慢;或是没有作出本方的承诺。”美联社报道,拉布暗示,威胁不付“分手费”或许能让“脱欧”谈判重回正轨。

北晚

“愚蠢的行为”

怕误机谎称有炸弹,男子获刑4个月

据《纽约邮报》22日报道,去年10月,美国俄亥俄州男子达纳·卡特打电话给辛辛那提/北肯塔基国际机场,称飞往达拉斯的美国联合航空公司的航班上有炸弹。他之所以这么说,是因为担心自己赶不上飞机。由于炸弹威胁,这一航班被取消;不到两小时后,卡特乘坐另一航班前往达拉斯。卡特的律师承认,编造这一虚假威胁是“愚蠢的行为”。

最终,卡特被判4个月监禁,并需向联合航空公司支付7700美元(约合人民币5.2万元)的赔偿金,以弥补其取消航班的损失。此外,卡特获释后,还将面临3年的缓刑期。

宗合

英国女孩大桥上贴“暖心卡”

挽救6条生命

如果你在英国森德兰的韦尔茅斯大桥上看到许多小卡片,相信一定会被暖到。据当地警方介绍,这些卡片已经挽救了6条生命。美国福克斯新闻网报道称,写这些卡片的志愿者名叫佩奇·亨特,今年18岁。她已经在韦尔茅斯大桥贴了40多张“暖心”小卡片,卡片上写满振奋人心的信息。当地警方在新闻发布会上表示,佩奇的这些卡片为那些正在遭受心理健康危机的人送去安慰。如卡片上写着:“即使世事不遂人愿,但生命可贵。你是黑暗世界中的一盏明灯,只要坚持下去就有希望。”

近日,佩奇在韦尔茅斯大桥接受了嘉奖,当地警局官员萨拉·皮特为她颁发荣誉证书,奖励她的善行。

宗和

英国前慈善机构负责人挪用善款

获6年监禁

据英国《每日电讯报》7月22日报道,英国慈善教育机构蒙特梭利前首席执行官菲利普·布亚克被指控私下动用公司信用卡,用于蜜月之旅和购买水彩画等。目前,他已被判处6年监禁。

布亚克于2003年到2014年年中担任蒙特梭利的首席执行官,其年收入是17万英镑。但是,他却不知足,私下挪用18万英镑公司资金,为自己的豪华生活方式和家庭聚会买单。

他还与开印刷公司的朋友合作,向蒙特梭利多收取约6万英镑,他本人从中谋取回扣。

布亚克获利最多的一场骗局是出售蒙特梭利位于伦敦普林斯盖特的圣尼古拉斯预备学校,这处房产价值1300万英镑。他在出售过程中使用一家公司作为代理,与一个名叫阿德里安·达格代尔的男子合谋,净赚15万英镑。不过法官彼得·特斯塔尔认为,达格代尔是被人误导了,所以免去了他的牢狱之灾。

布亚克最终被戳穿,是因为蒙特梭利的财务官员发现,他所谓的商务之旅和蜜月之旅重合了。

据中国日报